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Studenții Universității Tehnice din Cluj Napoca au obținut premiul I la 

Concursul Ştiinţific Studenţesc de Rezistenţa Materialelor 

 "C.C. Teodorescu"- Ploiești 

      

 

 

În perioada 16-18 mai 2019, s-a desfăşurat ediţia a XXXVIII-a a Concursului Științific 

Studențesc de Rezistenţa Materialelor "C.C. Teodorescu" - Faza Naţională, organizat de 

Universitatea de Petrol - Gaze din Ploiești. 

În acest an, Facultatea de Construcţii din cadrul UTCN a participat la Faza Naţională cu 

un număr de trei studenţi, selectaţi în urma unei faze locale desfăşurate în data de 17 

aprilie 2019. Pentru al patrulea an consecutiv, studeţii UTCN s-au poziţionat în fruntea 

clasamentului obţinând Premiul I - studentul Zosim Andrei – an II, respectiv Premiul 

III - studentul Timiș Găvrilă – an II. De asemenea, un premiu special din partea 

Universitatii Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iaşi a fost acordat studentului Morariu 

Cătălin – an II.  

Pregătirea studenților s-a desfășurat cu sprijinul Prof.dr.ing. Adrian Ioani, Prof.dr.ing. 

Ironim Marțian, Conf.dr.ing. Liviu Cucu și Prof.dr.ing.  Anca Popa, sub îndrumarea Ș.l. dr. 

ing. Mircea Botez și Ș.l. dr. ing. Marius Buru.  

Concursul Profesional Ştiinţific Studenţesc de Rezistenţa Materialelor „C. C. Teodorescu” 

este unul dintre cele mai longevive competiții naționale adresate studenților 

universităților tehnice. Prima ediție a Concursului a avut loc în anul 1969 la Timișoara. 

Concursul este organizat pe trei domenii: Mecanic, Nemecanic şi Construcţii. Concursul 

întruneşte studenţi ai Facultăţilor de Construcţii de la principalele centre universitare 

din România: Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iaşi, Universitatea Tehnică 

de Construcții și Instalații București, Universitatea Politehnica Timișoara, Universitatea 

Ovidius din Constanţa, Academia Tehnică Militară, Universitatea Transilvania din 

Brașov.  

 

http://www.univ-ovidius.ro/
http://www.univ-ovidius.ro/
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